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Сучасний розвиток суспільства вимагає постійного вдосконалення 

підходів до підготовки фахівців, які здатні відповідати запитам глобалізованого 

світу. Освітньо-професійна програма "Менеджмент туристичної індустрії" 

забезпечує комплексну підготовку майбутніх спеціалістів, спираючись на 

новітні методи навчання та враховуючи актуальні тенденції в туристичній 

сфері. Програма зосереджується на формуванні професійних компетентностей, 

які дозволяють випускникам досягати високих результатів у кар’єрі та успішно 

інтегруватися у динамічне професійне середовище.

Програма гармонійно поєднує академічну теорію з практичним 

застосуванням знань. Вона спрямована на підготовку конкурентоспроможних 

фахівців, які здатні аналізувати сучасні виклики туристичної індустрії, 

генерувати нові ідеї та впроваджувати інновації в управлінські процеси. 

Особливу увагу приділено розвитку навичок стратегічного планування, 

адаптивного управління та ефективної комунікації у багатокультурному 

середовищі.

Навчальний план програми охоплює широкий спектр дисциплін, які 

формують у студентів глибокі знання у сфері туристичного менеджменту, 

маркетингу, стратегічного управління. Окрім цього, акцент зроблено на 

вивченні сучасних інформаційних технологій, необхідних для аналізу ринкових 

трендів і прийняття рішень. Такий підхід дозволяє створити всебічно 

підготовлених фахівців, які впевнено, володіють інструментами для реалізації 

ефективного управління.

Програма також спрямована на розвиток інноваційного мислення та 

креативності у студентів. Практичні завдання та реальні кейси, які 

використовуються в навчальному процесі, дозволяють студентам розвивати 

критичне мислення та здатність оперативно реагувати на зміни в галузі. 

Випускники програми володіють необхідними знаннями для створення 



високоякісних туристичних продуктів, розробки маркетингових стратегій та 

ефективного управління командами.

Програма враховує актуальні запити ринку праці та зацікавлених сторін, 

зокрема роботодавців у туристичній галузі, що значно підвищує шанси 

випускників на успішне працевлаштування. Освітньо-професійна програма 

«Менеджмент туристичної індустрії» спеціальності 073 "Менеджмент" у галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування» спрямована на досягнення 

визначених цілей і результатів навчання, забезпечуючи ґрунтовну підготовку 

фахівців, здатних ефективно управляти туристичними підприємствами та 

формувати конкурентоспроможний туристичний бізнес в регіональному 

аспекті.
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